 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Στ΄ 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ονοματεπώνυμο: ..........................................................................................................   Τμήμα: .........

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. Γράψε με σύμβολα τους αριθμούς:

 (  πεντακόσιες δύο χιλιάδες εκατό είκοσι τρία

_________________

 (  τριάντα πέντε χιλιάδες τριακόσια σαράντα

_________________

 (  τέσσερα εκατομμύρια δεκαοχτώ

_________________

 (  εβδομήντα χιλιάδες είκοσι πέντε

_________________

 (  οκτακόσιες χιλιάδες πεντακόσια τρία

_________________

 (  οκτακόσιες χιλιάδες πενήντα τρία

_________________

 (  τριακόσιες δεκαέξι χιλιάδες ένα

_________________

 ( τετρακόσιες δέκα χιλιάδες δεκαεπτά

_________________

(  εξακόσιες τριάντα τρεις χιλιάδες εξήντα έξι.

_________________

2. Σειροθέτησε τους πιο πάνω αριθμούς αρχίζοντας από το μικρότερο:

α)   _________________             β)  _________________             γ)  _________________

      δ)  _________________              ε)  _________________            στ)  _________________

      ζ)  _________________              η)  _________________             θ)   _________________

3. Ανάλυσε τους αριθμούς όπως το παράδειγμα:
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 (  265 908 =  ………………………………………………………………………………………….

 (  90 807  =  ………………………………………………………………………………………….

 ( 1510 731 = ………………………………………………………………………………………….

 (     8 642  =  ………………………………………………………………………………………….

4. Γράψε την αξία του υπογραμμισμένου ψηφίου:

234 567       _____________  
980 745        _____________

1 512 573    _____________
6 943 872     _____________

2 054 983    _____________
5 084            _____________

 54 090        _____________
2 057 643     _____________

73 805         _____________
11 111 111   _____________

5. Γράψε τις ασκήσεις κατακόρυφα και λύσε τες.

(α) 148 565 + 52 912 + 5 060 =        (β) 693 207 + 2 308 893 + 70 129 =       (γ) 290 308 – 87 165 =

(δ)  1 345 096 – 848 504 =   (ε) 19,567 + 8,45 + 125,078   (στ) 42,52 – 8,76 =   (ζ) 34 – 14,32 =

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

6. Σε κάθε τετράγωνο σκίασε την επιφάνεια που αντιστοιχεί με το δεκαδικό αριθμό κάτω από αυτό.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                  0,7                                     0,3                                       0,09                                     0,84

7. Γράψε την αξία του ψηφίου  4  στους πιο κάτω δεκαδικούς αριθμούς.

21,45  ________    54,032  ________   0,047 ________      2,514 ________   47,058   ________

8. Τοποθέτησε τα σύμβολα 
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0,5 …… 0,8
5,2 …… 5,20
0,85 …… 0,099
10,101 …… 101,001

     1,8 …….. 0,98
3,04 …… 3,4
45,12 …… 4,512
  24,9 …….  24,900     

9. Συμπλήρωσε τις πιο κάτω αριθμητικές σειρές.

 α)  0 , 2      0 , 4      0 , 6      ………     ………      ………      ………      ………

 β)  0 , 75      0 , 7      0 , 65      ………      ………      ………      ………      ………

 γ)  0 , 125      0 , 25      0 , 5      ………      ………      ………      ………      ………

 δ)  10 000      1 000      100      ………      ………      ………      ………      ………

 ε)  0 , 0005      0 , 005      0 , 05      ………      ………      ………      ………      ………     

10.  Εφάρμοσε τις ιδιότητες των πράξεων και βρες εύκολα το αποτέλεσμα.

· 136 + 540 + 564 + 160 = …………………………………………………………………………

· 23 400 + 2 840 + 47 160 + 11 600 = ……………………………………………………………..

· 4 783 + 711 + 2 017 + 189 = ……………………………………………………………………..

· (4 250 + 268 ) – 268 = ……………

· ( 45 700 + 2 500 ) – 2 700 = ………….

· ( 3 475 – 1 600 ) + 600 = …………….

· ( 8 750 + …………. ) – 1 320 = 9 000

11. Βρες την απάντηση.

(α) Τι μέρος του ευρώ είναι:
(β) Τι μέρος του κιλού είναι:

· 10σ = ………

- 100g = ………
· 20σ = ………

- 250g = ………
· 50σ = ………

- 500g = ………
· 75σ = ………

- 650g = ………
·  5σ  = ……… 

- 919g = ………
12. Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα.

 (α) Ένα περδίκι και ένας λαγός αξίζουν όσο πέντε περδίκια. Αν ένα περδίκι αξίζει  € 6  , πόσο
       αξίζει ένας λαγός;

 (β) Ένας εργαζόμενος βρήκε δουλειά με ετήσιο μισθό € 18 000 με τη συμφωνία κάθε χρόνο να 
       παίρνει αύξηση  €100. Αν δουλέψει 5 χρόνια πόσα λεφτά θα πάρει συνολικά;

 (γ) Ένας συμφώνησε με τον εργοδότη του να τον πληρώσει  €15 την πρώτη μέρα,  €16 τη δεύτερη,
      €17 την τρίτη κ.ο.κ. Πόσα θα πάρει αν εργαστεί 8 μέρες;

(δ) Πέντε φίλοι θέλουν να φωτογραφηθούν δύο δύο. Πόσες φωτογραφίες θα βγάλουν συνολικά;
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